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ANALYSE 3. maj 2024 

 

  

 

• Knap halvdelen af DM’s dimittender startede deres jobsøgning, inden de afsluttede 

deres uddannelse. Efter det første år er 9 ud af 10 startet i en fuldtidsstilling. 

• 2 ud af 3 har haft et relevant job under deres studie. 

• Dimittender, der kommer hurtigt i arbejde, har i højere grad haft et relevant studie-

job end dem, der kommer senere i job.   

 

  

Analysen er udarbejdet i april 2024 af Ju-

lius Gotthardt Møller og Anne Aabel fra 

DM. Analysen anvender tal DM’s medlem-

stilfredshedsundersøgelse 2024. 

Hvis du har spørgsmål til analysen, kan du 

kontakte DM’s analyseafdeling på ana-

lyse@dm.dk. Hvis du har spørgsmål til 

brug af analysen i pressen, kan du kon-

takte DM’s pressevagt på 29 11 60 80
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Kilde: DM’s medlemstilfredshedsundersøgelse 2024, n=718 
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Kilde: DM’s medlemstilfredshedsundersøgelse 2022 og 2024, n=718 
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Kilde: DM’s medlemstilfredshedsundersøgelse 2022 og 2024, n=718 
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Kilde: DM’s medlemstilfredshedsundersøgelse 2022 og 2024, n=718 

  

 

Data baserer sig på DM’s Medlemstilfredshedsundersøgelse 2024. Medlemstilfreds-

hedsundersøgelsen blev sendt ud til DM’s ordinære medlemmer den 1. februar 2024 

og var åben for besvarelser indtil d. 21. februar. I alt modtog vi 6.913 besvarelser, hvilket 

giver en svarprocent på 14%. Heraf var 6.009 erhvervsaktive.  

718 dimittender har besvaret sektionen om nyuddannede. Nyuddannede er her defi-

neret som medlemmer, der har afsluttet deres uddannelse mellem 2020 og 2024. 
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